

**DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE**

privind închirierea pajiștilor (pașunilor și fânețelor), aflate în proprietatea privată a comunei  
comunei VINGA, în suprafață de 335,11 ha

**I: INFORMAȚII GENERALE PRIVIND LOCATORUL**

Locatar: Comuna VINGA

Adresa poștala: Localitatea: VINGA, județul Arad, Email: primar@primaria-vinga.ro

**II: INSTRUCȚIUNI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA PROCEDURII DE ÎNCHIRIERE:**

Procedura selectată este **licitația deschisă cu strigare**, conform Regulamentului procedurii de licitație. Orice persoană interesată are dreptul de a solicita și de a obține documentația de atribuire. Orice persoană interesată are dreptul de a solicita clarificări privind documentația de atribuire.

Data limită de primire a solicitărilor de clarificări este precizată în Calendarul procedurii, la adresa: Primăria comunei VINGA, loc. VINGA județul Arad.

Data limită de transmitere a răspunsului la solicitările de clarificări este precizată în Calendarul procedurii.

**III. CAIETUL DE SARCINI- este în anexa nr. 2. la HCL nr. 67/19.05.2017**

**IV. INSTRUCȚIUNI PRIVIND MODUL DE COMPLETARE ȘI PREZENTARE AL DOSARULUI.**

Documentele se redactează în limba română.

Documentele se depun la sediul locatorului, conform Caietului de sarcini și a Regulamentului procedurii.

Riscurile legate de transmiterea documentelor, inclusiv forța majoră, cad în sarcina persoanei interesate.

**V. CRITERIU DE ATRIBUIRE : CEL MAI MARE NIVEL AL CHIRIEI**

**VI. CAI DE ATAC**

Conform CAP. VI SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR din Regulamentul procedurii Soluționarea litigiilor apărute în legătură cu atribuirea, încheierea, executarea, modificarea și încetarea contractului de închiriere, precum și a celor privind acordarea de despăgubiri se realizează potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare. Acțiunea în justiție se introduce la secția de contencios administrativ a tribunalului în a cărei jurisdicție se află sediul locatorului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CREMER MIHAI-ADRIAN



CONTRASEMNEAZĂ,  
SECRETAR  
TRIF CORINA-DANIELA

